
 
ПРАКСА У ОДЕЉЕЊУ ТРЖИШНЕ  ИНСПЕКЦИЈЕ У НИШУ 

  
 

На основу Споразума о сарадњи између Правног факултета Универзитета у Нишу и 
Министарства спољне и унутрашње трговине и телекомуникација, студенти нашег 
Факултета имају могућност да обаве праксу у Одељењу тржишне инспекције у Нишу. 
Споразумом је предвиђено да две групе од по 8 студената могу обавити праксу у трајању 
од 4 седмице, у оквиру којих ће студенти бити ангажовани пет радних дана у недељи, 
шест сати дневно. 

Планирано је да прва група студената обави праксу од 03. до 28. фебруара 2014. 
године, а друга група од 03. до 28. марта 2014. године.  

Након обављене праксе, Министарство ће издати потврде о обављеној пракси и 
препоруке студентима у складу са ангажовањем и показаним резултатима на пракси.   
  
Услови за конкурисање 

За обављање праксе могу конкурисати студенти мастер студија, апсолвенти или 
студенти четврте године студија под условом да су на основним студијама положили 
испите из Управног права и Облигационог права. 
 
Критеријуми и начин избора студената  
Приликом избора студената у обзир ће бити узети следећи критеријуми: 

1. просечна оцена у току студија;  
2. оцене из предмета Управно право и Облигационо право; 
3. активности везане за Управно право и Облигационо право (положени испити из 

сродних изборних предмета, семинарски радови, студентска такмичења и сл.). 
 

Избор кандидата вршиће Комисија састављена од наставника Правног факултета и 
представника Одељења тржишне инспекције у Нишу.  

 
 
Пријављивање на конкурс  
  

Заинтересовани студенти треба да поднесу пријаву електронском поштом на адресу 
raicko@prafak.ni.ac.rs, (у наслову email-а написати ‘Пријава на конкурс – Тржишна 
инспекција’).  
Рок за подношење пријаве за први термин је 25. јануар, а за други термин 20. фебруар 
2014. године.  
 
Приликом конкурисања треба поднети: 

1. пријаву на конкурс на обрасцу који се налази на сајту Факултета 
(www.prafak.ni.ac.rs / студентски  портал / стипендије и конкурси), и  

2. кратку биографију.   
  
  
За додатне информације студенти могу контактирати продекана за наставу и научни рад, 
проф. др Небојшу Раичевића. 
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